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lokale kriminalpræventive arbejde i den enkelte 
kommune, og når det gælder muligheden for 
f.eks. at føre foged- og skiftesager ude i lokalom- 
rådet, så man ikke skal bevæge sig til et hoved- 
tingsted for at få de sager klaret. 

Kl. 10.40 
Afslutningsvis vil jeg også sige, at der har væ- 

ret tale om en ekstremt grundig behandling i 
Retsudvalget. Vi er nået op på at besvare godt 
170 spørgsmål, tror jeg, og der har været adskil- 
lige møder med Folketingets partier for at få sa- 
gen på plads. Blot for at understrege grundighe- 
den -  og det er ikke sagt i ren morskab, det er så- 
dan set den skinbarlige sandhed -  vil jeg sige, at 
det sidste samråd, vi afholdt, var i går, hvor jeg 
var i Retsudvalget. Det handlede om biforgift- 
ningssager ved voldgiftsnævn, og folk vil sige: 
Så går I godt nok i detaljer, når I har haft samråd 
om det. Men jeg vil sige, at hver eneste henven- 
delse, der er kommet til Retsudvalget, har Rets- 
udvalget taget så seriøst, at man har sikret sig, at 
både flere ministre og ministerier har kunnet stå 
til rådighed for at besvare spørgsmål, så der ikke 
var noget at bekymre sig om. 

Jeg vil sige, at jeg har været meget, meget 
glad for den proces, vi har været igennem. Det 
er en historisk dag i dag. Afslutningsvis vil jeg 
igen takke Folketingets partier for et meget flot 
stykke arbejde, som jeg har nydt at være en del 
af. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 107 stemmer (V, S, 
DF, KF, RV og SF) mod 4 (EL og Klaus Hække- 
rup (S)). 

Fjerde næstformand (Niels Helveg Petersen): 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
17) Tredje behandling af lovforslag nr. L 199: 
Forslag til lov om ændring af lov om tinglys- 
ning og forskellige andre love. (Digital tinglys- 
ning). 
Af justitsministeren (Lene Espersen). 
(Fremsat 31/3 2006. Første behandling 21/4 
2006. Betænkning 23/5 2006. Anden behandling 
30/5 2006). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges enstemmigt med 111 
stemmer. 

Fjerde næstformand (Niels Helveg Petersen): 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
18) Tredje behandling af lovforslag nr. L 200: 
Forslag til lov om ændring af straffeloven. 
(Dansk straffemyndighed ved seksuel udnyt- 
telse af børn i udlandet). 
Af justitsministeren (Lene Espersen). 
(Fremsat 29/3 2006. Første behandling 21/4 
2006. Betænkning 23/5 2006. Anden behandling 
30/5 2006). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 101 stemmer (V, S, 
DF, KF og RV) mod 3 (EL); 8 (SF) stemte hverken 
for eller imod. 
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Fjerde næstformand (Niels Helveg Petersen): 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
19) Tredje behandling af lovforslag nr. L 201: 
Forslag til lov om ændring af lov om produkt- 
ansvar. (Ændring af reglerne om mellemhand- 
leres ansvar for produktskader). 
Af justitsministeren (Lene Espersen). 
(Fremsat 29/3 2006. Første behandling 21/4 
2006. Betænkning 23/5 2006. Andenbehandling 
30/5 2006). 

. Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 89 stemmer (V, S, KF, 
RV og SF) mod 20 (DF og EL). 

Fjerde næstformand (Niels Helveg Petersen): 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
20) Tredje behandling af lovforslag nr. L 232: 
Forslag til lov om ændring af lov om ændring 
af færdselsloven. (Overgangsbestemmelser i 
forbindelse med fradømmelse af kørekort på 
grund af spirituskørs el). 
Af Kim Christiansen (DF), Frode Sørensen (S), 
Simon Emil Ammitzbøll (RV), Anne Baastrup 
(SF) og Per Clausen (EL). 
({Eremsat 7/4 2006. Første behandling 5/5 2006. 
'Betænkning 18/5 2006. Anden behandling 30/5 
2006). 

'Der var'ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Kl. 10.45 

Forhandling 

Kim Christiansen (DF): 
Jeg skal gøre det meget hurtigt og meget kort. 
Jeg vil blot tilkendegive min glæde over den sto- 
re støtte, der har været fra alle partier i salen til 
at rette den fejl, som vi alle sammen -  selvfølge- 
lig uforvarende -  kom til at lave i forbindelse 
med ændring af loven den 1. september 2005. 

Med den forhåbentlig enstemmige vedtagel- 
se, der sker af lovforslaget i dag, får vi rettet den 
fejl. Det vil sige, at vi nu giver de mennesker, 
som vi har stillet i udsigt, at de via kontrolleret 
alkoholbehandling kunne få en ny chance for en 
generhvervelse af deres førerbevis og dermed 
også kunne komme videre med deres liv, mulig- 
heden for det, som vi oprindelig havde lovet 
dem. Det tror jeg vi alle sammen kan være lidt 
stolte af, nemlig at vi har fået rettet den fejl, så 
det vil jeg gerne takke alle Folketingets partier 
for. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges enstemmigt med 104 
stemmer. 

Fjerde næstformand (Niels Helveg Petersen): 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
21) Tredje behandling af lovforslag nr. L 217: 
Forslag til lov om ændring af straffeloven, rets- 
plejeloven og forskellige andre love. (Styrkel- 
se af indsatsen for at bekæmpe terrorisme 
m.v.). 
Af justitsministeren (Lene Espersen). 
(Fremsat 31/3 2006. Første behandling 18/4 
2006. Betænkning 30/5 2006. Anden behandling 
31/5 2006. Ændringsforslag nr. 1-3 af 31/5 2006 
til tredje behandling af justitsministeren (Lene 
Espersen)). 


